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 أحمر                 

 أزرق  

 أخضر    

 أصفر      

 وردي  

10 

9     

11 

 الأصفر  الأحمر  الأخضر 

طلاب  4=10-6  

وبما    11= 6+ 5عدد الطلاب الذین یفضلون الإنجلیزیة والتربیة البدنیة= 
بالتالي عدد الطلاب الذین یفضلون الإنجلیزیة والتربیة   10>11أن 

 البدنیة أكبر من عدد الطلاب الذین یفضلون التربیة الفنیة 
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 السیارة

 المشي

اللون      التكرار    
   3حمراء           
  3زرقاء           
   2صفراء           
2بیضاء           

 ما ھو لونك المفضل؟ 

 ما ھو شرابك المفضل؟ 

تقضیھا في حل واجباتك المنزلیة؟ ما عدد الساعات التي   

 الجبن          

 الزعتر    

 اللحم 

 علوم

 ریاضیات

 لغتي
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2 

3 

1 

1 

النشاط  التكرار   
    4القدم         
   3الرسم      
  5السباحة       
3القراءة        

8قلم الرصاص بیع منھ   

 المقص

16 

        5ممحاة        
        2صمغ         
  8قلم رصاص   
1مقص           

 أوجھ الاختلاف: لوحات الإشارات تستعمل الإشارات، والجدول التكراري أوجھ التشابھ: أن كلاھما یستخدم لتنظیم البیانات

 یستعمل الأعداد 

 الأفضل في جدول تكراري لأن عدد السكان كبیر، الإشارات تحتاج إلى 

حالة الأعداد الكبیرة مثل عدد السكان مساحة كبیرة في   
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المعلمین و ما یقابلھم من أعداد الطلبة استعمل الجدول لإیجاد نمط یبین عدد   

طلاب 9، وكل مجموعة تزید على المجموعة السابقة لھا ب  8عدد المجموعات   

طالب   72=9×8عدد الطلاب الكلي=  

فإن عدد الطلاب یزداد بمقدار  2كلما زاد عدد المعلمین بمقدار  .  

24عدد المعلمین المرافقین لتلك الرحلة:    

طلاب   3طالب ومعلم واحد یصطحب   72عدد الطلاب    

إذن الإجابة صحیحة  24= 3÷ 72عدد المعلمین المرافقین=  

180 240 300 360 

شطائر  8  

كتب  8  

محاولة  12ناجحة =  عدد المحاولات ال  

محاولة  60= 5× 12عدد محاولات التسدید=  

أسبوع  14  

    14    12       10      8       6       4       2عدد الأسابیع     

         1050  900        750  600    450    300    150یكسب        

ریال كان    1200= 200× 6        6=5÷ 30
 معھا

160 

200 

الواردة في المسألة كبیرة، وتظھر بترتیب معین مما یجعل لأن الأعداد   

 استعمال الجدول طریقة مناسبة لإیجاد النمط الذي یحل المسألة 

عندھا   تصدقت   
5        200  10      

400      15        
600    20       
800  25     

1000 30     
1200 
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10 11 12 
1 2 3 

دقیقة  20 ریال  6   

ریالات  10لا، لأن معظم الطلاب مصروفھم أقل من    
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كلم2= المسافة التي یبعدھا أكثر عدد من الطالبات  = 

أطفال  4  

طفل  13  

60  ، 59  ، 57 ،53الأطوال التي یتساوى عندھا أعداد الأطفال الرضع ھي     
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قم بسؤال أصدقاءك عن عدد الساعات التي یقضیھا كل  
التلیفزیونیة یومیاً، وكانت   منھم في متابعة البرامج

 عدد ساعات متابعة البرامج التلفزیونیة یومیا  الإجابات كالتالي 
1                 3                    2                    
1                 1                    1                    
2                1                      2  

 1 2 3 

أكثر مدة زمنیة تكررت في ممارسة عمر لریاضة  
دقیقة   27الجري ھي  

دقیقة ھي مرتین 20الجري لمدةعدد المرات التي قضى فیھا عمر ممارسة ریاضة    

9 

7 

2 

4 

1261 580 
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 الأربعاء

 الخمیس 

سیارة  21  

سیارات         6= 4+ 2مبیعات یومي الخمیس والجمعة معا=
سیارات ،   6مبیعات یوم الأربعاء =  

 المبیعات متساویة 

ھـ 1430  

معلمات  5= 42-37  

أكثر سنة دراسیة كان فیھا عدد من المعلمات  
3143/  2143ھي السنة الدراسیة   

أقل سنة دراسیة كان فیھا عدد من المعلمات  
1143/ 0143ھي   

 

         100  80  60    40    20عدد الأیام       
10     8     6      4     2عدد الأجزاء      

من الجدول یتبین أنھ  
یوم  100یحتاج   

تمثیل البیانات بالنقاط ھي طریقة سھلة وبسیطة تمكننا من تمثیل عدد 
نقاط خط الأعداد لإظھار كل واحدة من × البیانات وذلك  فوق  من

 بوضع إشارة البیانات
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سم  145  
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 الخامس 

 الرابع

أي   2= 6- 8
 تزید بطولتین

5 +3 =8  
 بطولات 

 حصل الصف الخامس على أكبر عدد من البطولات 

 باستخدام عملیة الجمع، حیث قمت بجمع عدد بطولات الصف الثالث 

 مع عدد بطولات الصف الرابع

 منى ومشاعل، ریم و رھف و ھدى 

درجة 60=80- 140  

درجة 40=60- 100  

ھیا وسمر  
140 +80
=220  

 وجدت الإجابة باستخدام الجمع حیث قمت بجمع كل درجة من

220حتى توافق الناتج مع  140درجات الطالبات مع   .  

 نعم، ارتفاع وانخفاض أسھم البورصة 

الفترة   كان ارتفاع أحد الأعمدة یقع فيعندما یكون إیجاد القیمة الدقیقة صعباً، فمثلاً لو 
فإنھ یصعب في بعض الأحیان تحدید القیمة الدقیقة  ) 100+ 80(  لا، لأن قراءة البیانات ستصبح صعبة حیث ستبدو الأعمدة متقاربة جداً  
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 عددین 
،  12فیكون العددین  2،  1نفرض العددین 

21 

أعداد  6 فتكون الأعداد    3،  2، 1نفرض الأعداد 
321 ،231 ،312 ،132 ،213 ،123  

عدد  24  

اختر أحد الأرقام ثم اكتب جمیع الترتیبات الممكنة من  
لتكوین الأعداد المطلوبة، ثم اختر الرقم   الأعداد الأخرى

الممكنة من الأعداد الأخرى   الثاني واكتب جمیع الترتیبات
 وھكذا

 أحمر أحمر، برتقالي برتقالي م م، م ت، م ح، ت م، ت ت، ت ح، ح م، ح ت، ح ح  

شعار شعار    
شعار كتابة  
كتابة شعار   

 كتابة كتابة

 أحمر أحمر، أحمر أخضر، أصفر أحمر، أصفر أخضر 
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 عدد نواتج تجربة = حاصل ضرب عدد نواتج كل تجربة على حدة 

) شعار، كتابة(  2فمثلاً: عدد نواتج رمي قطعة نقدیة =    

) احمر، أزرق(2عدد نواتج تدویر المؤشر =    

2عدد نواتج التجربة =   × 2 = 4  
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نتیجة  24= 4× 6النواتج الممكنة= عدد نواتج رمي المكعب× عدد نواتج تدویر المؤشر=  عدد  

نتیجة 12النواتج الممكنة = عدد   

إذا استبعدت النواتج المتشابھة عدد النواتج المتبقیة 
  =6  
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: یمكنك تحدید النواتج الممكنة لتجربة ما بإحدى الطرق التالیة   

الرسم الشجري -2، الجدول-1  

 - 3:المبدأ التالي

 عدد النواتج الممكنة=عدد نواتج الخطوة الأولى× عدد نواتج الخطوة الثانیة

كلم/ساعة 100  

 الظبي

كلم/ساعة 30=80- 110  

كلم/ ساعة  40سرعة الفیل =    

كلم/ساعة  80مثلي سرعة الفیل =    

 إذن الحیوان الذي تبلغ سرعتھ مثلي سرعة الفیل ھو الأسد 

> > = 
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الكرة أحمر أو أزرق احتمال أكبر أن یكون لون   
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 مستحیل مؤكد

 مستحیل

 متساوي الإمكانیة 
10عدد المكعبات =   

2عدد المكعبات الصفراء =    

من   8احتمال اختیار مكعب غیر الأصفر: 
01  

  6المكعب الذي احتمال اختیاره أكثر من غیره ھو الأزرق؛ حیث احتمالھ  
01من   
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 أكثر احتمالا أقل احتمالا 

 مستحیل مؤكد

 أقل احتمالا  أكثر احتمالا

5من   1 5من   4   

5من   2 5من   0   

5من   3 5من   0   

21من   2  

32من  18  
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 إذا تم تدویر المؤشر فإن احتمال النواتج تكون أعداد 

 زوجة احتمال مؤكد 

6النواتج الممكنة =    

2367عدد وجبات یوم الثلاثاء =   + 45 = 2412  

2367عدد الوجبات خلال الأیام الثلاثة =   + 2412 + 2745 =  

  7524وجبة 
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 صح

 صح

وھو اقل احتمالا 4من  1احتمال البرتقال    

وھو الأكثر  4من  2احتمال أن یكون الناتج تفاح أو خوخ ھو   

 احتمالاً 

الرابعة أكبر عدد للأھداف سجلھ منتخب المدرسة لكرة القدم كان في المباراة   

الثالثة المدرسة لكرة القدم كان في المباراة أقل عدد للأھداف سجلھ منتخب   

ریال للتحقق   420توفر دانة  
ریال  420= 35×12  
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0 

2 

98 

عدد الطرق  
  6= 3× 2الممكنة=

 طرق 
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